
Division par Puissances de Dix (H)Trouvez chaque quotient.
3,9316 ÷ 10⁰ = 8,09 ÷ 10³ =
5,2 ÷ 10³ = 5,91 ÷ 10⁻² =
1,992 ÷ 10¹ = 2,7 ÷ 10⁻² =
7,5 ÷ 10³ = 7,307 ÷ 10⁻¹ =
3,4 ÷ 10² = 5,1 ÷ 10² =
6,2039 ÷ 10⁻¹ = 9,3419 ÷ 10¹ =
7 ÷ 10⁻³ = 3,88 ÷ 10³ =
6,2878 ÷ 10⁻¹ = 4,72 ÷ 10¹ =
6,506 ÷ 10⁻² = 9,94 ÷ 10⁻² =
8,4663 ÷ 10⁻¹ = 9,989 ÷ 10¹ =
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Division par Puissances de Dix (H) SolutionsTrouvez chaque quotient.
3,9316 ÷ 10⁰ = 3,9316 8,09 ÷ 10³ = 0,00809
5,2 ÷ 10³ = 0,0052 5,91 ÷ 10⁻² = 591
1,992 ÷ 10¹ = 0,1992 2,7 ÷ 10⁻² = 270
7,5 ÷ 10³ = 0,0075 7,307 ÷ 10⁻¹ = 73,07
3,4 ÷ 10² = 0,034 5,1 ÷ 10² = 0,051
6,2039 ÷ 10⁻¹ = 62,039 9,3419 ÷ 10¹ = 0,93419

3,88 ÷ 10³ = 0,00388
6,2878 ÷ 10⁻¹ = 62,878 4,72 ÷ 10¹ = 0,472
6,506 ÷ 10⁻² = 650,6 9,94 ÷ 10⁻² = 994
8,4663 ÷ 10⁻¹ = 84,663 9,989 ÷ 10¹ = 0,9989
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7 ÷ 10⁻³ = 7 000


